



## 玉兔迎春， 祝您新一年鴻「兔」大展！

**Chinese New Year Congratulatory Message from  
Director General Wang**

**May Bunny New Year Brings Many Good Things and  
Rich Blessings to You and Good Luck and Promising  
Businesses in the Year Ahead!**

玉兔迎春、新年あけましておめでとうございます、今年もご健闘をお祈り申し上げます。

新竹科學園區 42 歲了，2023 年將「以創新為動力，以永續為核心」，面對 2050 淨零碳排的趨勢及全球產業競局的快速變化，竹科作為全球重要的高科技聚落，期以創新為動力，驅動台灣下世代產業的成長與爆發；更以永續為核心，建構優質投資環境與優化智慧合作管理服務機制，保持科學園區國際競爭力。

回顧 2022 年，竹科的量能持續成長，科管局也致力成為園區廠商及從業人員更強而有力的後盾，新竹寶山用地規劃用於半導體先進製程研發與量產，一期擴建如期開發中，二期擴建也已陸續展開建廠作業。除了持續建設促進產業發展外，為滿足員工托育需求，今年 8 月新竹園區設置篤行非營利幼兒園，已招收 10 班、262 名幼童，未來也規劃在 X 基地第一棟大樓設置非營利幼兒園，科管局提供平價、質優及近便兼具的教保服務，就是要讓家長能安心就業，樂活生活。

永壯自 2018 年擔任亞洲科學園區協會理事長以來，致力推動我國科學園區在國際舞台上更有更多展現，去年分別參加世界科學園區協會年會、亞洲科學園區年會，透過經驗分享與各國科學園區交流，持續推動科學園區的創新轉型，並協助醫材廠商走向國際市場，與各國政府機構和醫療集團等單位進行商機媒合與技術交流。

最後期許園區事業蒸蒸日上，竹科的成功仰賴大家的努力，未來繼續合力將新竹科學園區推上另一個高峰，永壯在這裡祝福各位新年行大運，身體健康、萬事如意！

科管局局长

王永壯  
Wayne Wang

